



## Председатель СК России поручил доложить по информации о возможном нарушении прав граждан в Ростовской области



В эфире федерального канала сообщалось о возможном нарушении жилищных прав граждан в Ростовской области, осуществляющих строительство частных домов в поселке Красный Сад. Разрешение на строительство и все иные необходимые документы у граждан имелись, но региональные власти в последний момент изменили статус их земельных участков – теперь земли можно использовать исключительно в сельскохозяйственных целях. С целью проверки опубликованной в СМИ информации следственными органами СУ СК России по Ростовской области организовано проведение доследственной проверки.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.

28 Февраля 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770020>